

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

(Разбираемся в карме)



Иногда то, что мы видим, зависит от угла, под которым мы смотрим. Учитесь смотреть на вещи с разных сторон - **в этом мудрость жизни!**

01.06.18.

Здравствуйте, дорогая Наталья Николаевна! Благодарю за резонансную статью и тот обширный материал, который Вы представили в ней. Он проясняет многие вопросы по затронутой теме. Тем не менее, у меня есть своя интерпретация некоторых моментов истины, что, думаю, никак не противоречит общей концепции рассматриваемых вопросов.

«Что мы можем точно сказать из этого послания 2012 года от Задкиила?»

«И в моих ченнелингах эти положения статьи Задкиила были озвучены еще до 2012 года.»

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

Внесу поправку: книга написана в 2004 году, а переведена на русский язык и опубликована издательством «София» в 2009 году. Увы, мы с большим опозданием получали возможность ознакомиться с материалами американских ченнелеров и эзотериков до того, как наступила эпоха глобальной сети — интернета в постсоветском пространстве.

«Как видим, одно дело – провозгласить и снять ограничения, другое дело практика - в программах по инерции это пока оставалось и работало у человека. И мы использовали Хроники Акаши, и кармические договора, и выходили на Галактический Кармический Совет. Это все работало прекрасно!»

Конечно, работало. По инерции. Ибо если сознание не вышло за пределы дуального восприятия и тех установок/программ, которые как импринт были вмонтированы на генетическом уровне, очень трудно принять то, что мы не готовы осознать.

В подтверждение приведу цитату из книги "2012: у нас есть выбор!"

"Вопрос: Как быстрее всего выбраться из ловушки верования в то, что мы должны отрабатывать карму, чтобы достичь полной свободы?"

Архангел Задкиил:

Кармы больше нет! Она исчезла. Мы не обманываем вас! У вас, после этого обнуления кармы и сдвига энергий и вибраций планеты, осталась привычка. Именно привычка к привычке, боль, вызванная болью, заставляет вас верить в то, что вы все еще связаны кармой.

Кармы нет, дорогие. И ваши чакры ничто не сдерживает. И теперь вы можете начать жизнь из источника вознесения, из центра своего сердца."

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

Наталья Котельникова:

« И вдруг, после вспышки, мне говорят – всё, приехали! Дальше нужно двигаться в том виде, до чего дотянулись, доросли, доползли.

Вот оно, состояние на сегодняшний день – вы видите себя в зеркало. Что вам не нравится? Исправляйте, если осознали.»

Согласна. Исправляйте, если доросли сознанием. Если понимаете, что ответственность лежит целиком и полностью на вас, и нет смысла искать в прошлом причины тех следствий, которые здесь и сейчас — налицо. На уровне христосознания жизнь воспринимается из единства — нелинейно и многомерно.

«КАУЗАЛЬНЫЙ СЛОЙ СГОРЕЛ ИЛИ РАЗРУШИЛСЯ. ВЫ ВСЕ ВЫШЛИ НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ УРОКОВ, И ТЕПЕРЬ НЕЛЬЗЯ НИКАК ИХ УБРАТЬ, ПОТОМУ ЧТО ИНСТРУМЕНТЫ ПЕРЕСТАЛИ РАБОТАТЬ».

На место старых инструментов пришли новые, о которых говорил ещё Крайон. Не буду перечислять их, так как проще обратиться к источнику этой информации. Вот что по этому поводу говорит Арх.Задкиил:

Архангел Задкиил:

Важно понимать, что те способы, которые отлично функционировали до начала нового тысячелетия, помогали вам развиваться. Вы, основываясь на этих верованиях и убеждениях, вымостили себе дорогу к своему нынешнему состоянию. Все вы поднялись

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

вверх, когда ваше измерение перешло на этап стремительной эволюции — и ее темп еще больше ускорится. Когда вы вошли в этот период, вам была сообщена благодать избавления от этого энергетического паттерна (кармы), чтобы вы могли свободно получить новые энергии. Ваша клеточная память знает об этом, иначе вас не было бы на этой планете здесь и сейчас.

Вопрос:

У меня вопрос о карме, потому что ты сказал, что с наступлением нового тысячелетия карма закончилась. Я хочу разобраться в том, что происходит сейчас (*2004 год — прим. моё*). Это очистка?

Когда слышишь о каком-то случае, надо ли при этом учитывать, что привязка к прошлым жизням исчезла?

Архангел Задкиил:

Да, вся карма — в вашем определении этого понятия — была снята с вашей планеты во время смены тысячелетий. Это было запланированное действие, которое является частью процесса эволюции.

Сейчас наступило время, когда опыт прошлых воплощений перерабатывается, а процесс изучения уроков выходит из плотной трехмерной плоскости. Вы свободно можете принять энергии воссоединения.

Цель распространения света состоит в получении опыта, в расширении горизонтов и переходе в еще более радостное состояние.

Вы, будучи светом, непрерывно развиваетесь. Нередко вы эволюционируете в еще больший свет, в еще большую сущность, приобретаете еще более яркие цвета и оттенки, устанавливаете еще большую гармонию. С каждым новым циклом вы все становитесь всё возвышеннее, всё больше раскрываетесь и получаете доступ ко всё большим богатствам.

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

В течение многих лет вам открывалась великая мудрость и предлагалась возможность выйти из кармического цикла. Тем не менее, к настоящему моменту лишь очень немногим это удавалось.

Вы называете их мастерами. Они действительно показали много способов освобождения или избавления от этого цикла.

И в качестве великих созданий света всем вам предназначено воссоединиться. Так как вы готовы воссоединиться, то кармического долга больше не существует. Ничего не нужно оплачивать, ни на личном, ни на глобальном уровне.

Все сейчас стало частью процесса воссоединения, абсолютно все!

Некоторые отказываются верить в обнуление кармы и поэтому действительно продолжат существовать в рамках убеждений, которые порождают ее. Но она может исчезнуть прямо в момент признания освобождения от нее. Энергия кармического воздаяния больше не действительна.

Перед вами появилась возможность перевести свои чакры в состояние вознесения. Ни одна из этих энергий не была доступна на вашей планете до избавления от кармы, которое произошло на стыке тысячелетий.

«Отец Небесный:

Карма не воздаяние, но процесс жизни. И причина порождает следствие, где бы вы ни находились – даже на огненном уровне».

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

«Санат Кумара:

Прежде, чем осознать то, что несет нам эта новая эпоха, неплохо бы задуматься, а какими мы вышли из старой эпохи? Что мы несем в новую Манvantару? Где наши прорехи и как нам их исправить?

Представим, что вы не только перешли в Новую Землю, но и просто оказались на другой планете. Вы – такой, какой есть, со всеми активными внутри вас программами жизни и инстинктами. Как они будут работать здесь? Что вы принесете этому новому сообществу? Кто-то - радость души, счастье и любовь, а большинство – свои страхи, недоверие, сомнения, демонстрацию недовольства, депрессию, погоню за удовольствиями и стремление ничего не делать, только наслаждаться. Кто свободен от себя?

Кто из вас свободен от себя?

Вот это и есть та самая несвобода – от себя, своих программ и ограничений, способа мыслить и поступать.

Закончилось старое программирование. Нет больше причин! Нет больше ограничений! Нет греховности! Живи так, как понимаешь.

Если ты преступишь закон – какое следствие стоит ожидать? Наказание – либо общественное порицание, либо муки совести, либо муки души...

Если ты причинил другому пакость – что следует ожидать?

Как это все перестанет работать, скажи мне?»

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

А разве переход в 6 плотность и выше допускает такие негармоничные состояния?

Разве не работают фильтры, которые такие низкие вибрации просто не пропустят? А как же жатва, о которой говорит Ра и закон Одного?

(Здесь автор почему-то говорит о шестой плотности. Почему бы не поговорить о нас, ведь в статье шла речь о третьем измерении, о наших неисцеленных привычках – греховности, пакостях и пр. Н.К.)

Поэтому я попросила своих духовных учителей разъяснить мне некоторые моменты о карме и жизни в огненных слоях. Это всего лишь истина, которую прояснили мне мои наставники с Высших планов (см. документ).

С любовью. Валентина.

- Дорогие Наставники, могу я пообщаться с кем-то, кто расскажет мне о карме? Почему я обращаюсь к теме о карме именно сейчас? Потому что этот вопрос вызывает очень много различных толкований. Вот и Н. Котельникова решила поднять этот вопрос ещё раз, обратившись к Отцу Небесному. А я, прочитав эту статью на сайте СК, хочу задать несколько вопросов, которые вызывают во мне сомнение, если их принять, не рассматривая более глубоко. Поэтому я обращаюсь к вам с таким вопросом: существует ли карма в 6-м и выше измерениях, или там этот закон не работает, или работает как-то иначе?

Если сформулировать по-другому, то сути, пребывающие на высших планах развития, где все осознаны и следуют божественной логике априори, творят карму?

- Дорогая наша, приветствуем тебя в свете любви бесконечного Творца и ответим на твои вопросы о карме.

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

Безусловно, Творение присутствует на всех планах бытия вашей вселенной. Таков замысел Творца. И, конечно, творение на низших планах отличается от творения на высших планах. Выше 6-го измерения все сущности обладают потенциалом творения, более того, они этот потенциал постоянно наращивают, тем самым, увеличивая мощь и силу творения. У вас же в 3 плотности часто бывает наоборот - в силу тех программ и контрактов, с которыми вы воплощаетесь. Да и цели воплощения в материально плотных мирах отличаются от целей, которые ставят перед собой сущности, обитающие в высших измерениях. Кроме того, на высших планах существования нет закона запутывания, нет завесы и память не стёрта. Поэтому жизнь/бытие в высших измерениях разнообразна по своему выражению, а творчество и его раскрытие связано с умением созидать/разрушать, не выходя из гармонии со-творения. Там нет понятия инерции, так как нет времени в том смысле, какое оно существует в 3 плотности, а умение различать, мудрость восприятия помогают творить согласно замыслам Творца, пользуясь энергиями Источника настолько, насколько позволяют сила и могущество сути. Конечно, на высших планах существования как творцы, так и творения, отличаются разнообразием выражения, но все они работают в со-творчестве, и на уровне коллективного сознания едины в своей суть-проявленности, отвечая задачам и планам общего Творения как целого организма.

- *Тогда кармы на высших планах не существует?*
- В том виде, как в 3 плотности, конечно, нет. Но закон резонанса/притяжения там тоже работает безупречно, как и закон причинно-следственных связей. Разница лишь в том, что осознание своих творений происходит мгновенно и причина/следствие сливаются в одну точку. Поэтому любая сущность через опыт со-творения постигает опыт всего Творения, и если творение не соответствует наивысшей цели Творения, то оно моментально разрушается и созидается вновь более гармоничным, что сопровождается чувством наслаждения и радостью сопричастности к великому плану Творца. Каждый творец стремится войти в гармонический резонанс с божественными энергиями творения и стать продолжением этого естественного Потока энергий соответствующего Луча Творца. Но так как индивидуальность души независима, то и творчество проявляется уникальным образом, что даёт возможность разнообразить опыт творения и выражать его многомерно и многогранно, используя все краски/вибрации находя среди них свой неповторимый набор, который, тем не менее, соответствовал бы всеобщей гармонии и благоденству.

Таким образом достигается развитие и совершенство выражения в творчестве, как индивидуальном, так и коллективном.

Мы ответили на твой вопрос?

Автор: Валентина Талубьева

02.06.2018 12:07 - Обновлено 02.06.2018 12:09

- Хочу уточнить. *Могу я эту информацию где-то найти ещё в готовом выражении, то есть она наверняка кем-то уже принесена из информационного поля вселенной?*
- Твоя дуальность иногда мешает доверять Доверию.
- *Я не доверяю Источнику?*
- Если Источник — это Ты, что так и есть, то тогда, конечно, да. Ты не доверяешь Себе-Источнику.
- *Хорошо. Но возможно, есть похожая информация?*
- Мы учитываем твоё пожелание сравнивать и оценивать. И это твой опыт. Поэтому направляем тебя к материалам Джейн Робертс, через которую вещает Сет. В них ты найдёшь много подтверждений наших посланий, адресованных лично тебе.
- *Тогда взгляд на карму, как его интерпретирует Н. Котельникова, это её восприятие?*
- Разумеется, это её истина и индивидуальное понимание Истины в её абсолютном выражении, хотя и это относительно, поскольку ничто не может отразить Истину во всей её полноте, даже сам Творец, ибо является выражением ещё большего Творения.

Тем не менее, умение распознавать и осознавать даёт возможность приблизиться к Истине в более целостном и гармоничном выражении для каждого, кто к ней прикасается.

- *Я благодарю за всё, что вы для меня создаёте в любом выражении Творения. Шлю вам свет/любовь и любовь свет, насколько готова к этому проявлению Источника в себе, и жду новых встреч.*
- Мы рады тебе всегда и любим за гранью всех слов. Твои наставники из Галактического Братства, курирующие планетную сферу с именем Земля.

Принято 24.04.2018 г.